
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA 
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DO ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM:  22.01.2025 

INÍCIO: 17h10min 

 

PRESIDENTE: SR. JEAN OLIVEIRA 

 

SECRETÁRIA: SRA. DRA. TAÍSSA 

 

     

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 1ª Sessão Extraordinária da 

12ª Sessão Legislativa Extraordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura do 

Ato convocatório desta Sessão Legislativa Extraordinária.  

 



A SRA. DRA. TAÍSSA (Secretária ad hoc) – “ATO P Nº 

078/2025-LEG/ALE. 

Convoca Sessão Legislativa Extraordinária para o dia 

22 de janeiro de 2025.  

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado, no 

uso de suas atribuições regimentais e, com fulcro na alínea 

b, do inciso III do art. 28 da Constituição do Estado, 

combinado com o inciso II do art. 2º do Regimento Interno,  

RESOLVE:  

Art. 1º Convocar Sessão Legislativa Extraordinária, às 

16h30 do dia 22 de janeiro de 2025, para deliberação do PL 

nº 640/2024, que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Estado de Rondônia para o exercício financeiro de 2025” e 

do PL nº 641/2024, que “Altera os Anexos I e II da Lei nº 

5.718, de 3 de janeiro de 2024”. 

Art. 2º Fica revogado o Ato P nº 075/2024-LEG/ALE, de 

31 de dezembro de 2024. 

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua 

publicação. 

Gabinete da Presidência, 16 de janeiro de 2025. 

Deputado Marcelo Cruz - Presidente da ALE/RO.”. 

Lido, Senhor Presidente. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Solicito à Senhora 

Secretária que proceda à leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior. 

 



A SRA. DRA. TAÍSSA (Secretária ad hoc) – Requeiro a 

dispensa da Leitura da Ata anterior, Senhor Presidente.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata e determino a sua publicação no Diário 

Oficial deste Poder. 

Passemos à Ordem do dia. Solicito à Senhora Secretária 

a proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Secretária ad hoc) – Não há mais 

matérias. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Não havendo 

matérias, encerrada a Ordem do Dia.  

Invocando a proteção de Deus declaro encerrada a 

Presente Sessão Legislativa Extraordinária e convoco nova 

Sessão Legislativa Extraordinária para hoje, logo após o 

encerramento da reunião de Comissão de Finanças, economia, 

Tributação, Orçamento e Organização Administrativa, 

convocada extraordinariamente para a apreciação dos 

pareceres referentes à LOA e ao PPA, conforme artigo 135, § 

1º da Constituição Estadual e artigo 249 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis. 

Está encerrada esta Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 12 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 


